
 

 



 

 

 
 
 

 

 



 

 

 
 
 

 



  

  

  

  

  

 

 

  

  

  

  

 

 

  

 

 

  

  

  

  



 
 

 

 



 
 

 

425

599 583
647

537

0

100

200

300

400

500

600

700

2016 2017 2018 2019 2020

 



 
 

 

47

111

73

134

48 47

77

0

20

40

60

80

100

120

140

160

Ciencias Experimentales y de la Vida Ciencias Médicas y de la Salud

Ingeniería y Arquitectura Ciencias Sociales

Ciencias Jurídicas Ciencias Económicas y Empresariales

Humanidades



 
 

 

86

175

145

289

90
85

140

0

50

100

150

200

250

300

350

Ciencias Experimentales y de la Vida Ciencias Médicas y de la Salud Ingeniería y Arquitectura

Ciencias Sociales Ciencias Jurídicas Ciencias Económicas y Empresariales

Humanidades



 
 

 

34%

36%

28%

2%

Profesor Contratado Doctor (PCD)

Profesor Ayudante Doctor (PAD)

Profesor Universidad Privada (PUP)

Profesor Contratado Doctor con vinculación Clinica al SSPA (PCDVC)



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 

10%

90%

ESTIMADOS DESESTIMADOS



 
 

 

 



 
 

 

95%

5%

Andalucia Fuera de Andalucía

71%

29%

Una vez Varias veces



 
 

 

 

 

 

9
7

15

75 74

0
0

10

20

30

40

50

60

70

80

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC



 
 

 

 

 

9
7

19

70

75

0
0

10

20

30

40

50

60

70

80

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC

13 13

35

85

59

1

0

20

40

60

80

100

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC



 
 

 

 

 

 

18
16

19

66

57

4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC



 
 

 

 

16 15

20

70

53

6

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC



 
 

 

 

18 17

22

48

75

0
0

10

20

30

40

50

60

70

80

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC

21

16

11

21

18

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho



 
 

 

 

47%

53%

Buzón de Correo electrónico Teléfono



 
 

 

5
2 2

31

89

5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC

Trato recibido por el personal

7
4

8

33

78

3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC

Solicitud recibida del personal, a la cuestión planteada



 
 

 

 

5 4

8

33

80

4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho NS/NC

Solicitud recibida del personal, a la cuestión planteada



 
 

 

 

12

19 20

70

59

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


